

## Протокол №4

засідання постійної комісії обласної ради з питань праці, зайнятості та соціального захисту населення

*м. Ужгород  
18 лютого 2021 року*

Час проведення: 10.00

Місце проведення: депутатський зал, V поверх

Склад комісії: 5 чоловік

Шукаль Я. Ю. – голова комісії

Галамбіца І. І. – заступник голови комісії

Чубирко І. І. – секретар комісії

Члени комісії:

Сушко А. А.

Відсутні:

Якубець В. Ю.

Запрошені:

Ман Денис Миколайович – заступник голови обласної ради

Петрішко Михайло Михайлович - директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Фушич Юрій Іванович – директор

Закарпатського обласного центру зайнятості

Дорош Богдан Володимирович - начальник Управління Держпраці у Закарпатській області

### Порядок денний:

I. Про розгляд профільних питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання другої сесії обласної ради VIII скликання.

II. Про розгляд заяв постраждалих від пожежі, стихійного лиха та підтоплень громадян, відповідно до рішення обласної ради від 13 грудня 2018 року №1331 «Про Регіональну програму «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 - 2021 роки».

III. Про інформацію Закарпатського обласного центру зайнятості та Управління Держпраці у Закарпатській області про підсумки роботи та плани на поточний 2021 рік.

IV. Про план роботи постійної комісії на 2021 рік.

V. Про розгляд матеріалів, що надійшли до постійної комісії.

**СЛУХАЛИ: I. Про розгляд профільних питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання другої сесії обласної ради VIII скликання:**

- Про хід виконання Програми діяльності державної установи Закарпатський обласний контактний центр на 2020 - 2022 роки

Інформувала: **Ганич Світлана Василівна** – директор державної установи Закарпатський обласний контактний центр

**ВИРІШИЛИ:** 1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати затвердити звіт про хід виконання цієї Програми без включення питання до порядку денного другої сесії обласної ради.

- Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо процедур, пов'язаних із визнанням вантажів гуманітарною допомогою

Інформував: **Петрішка Михайло Михайлович** – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати погодити зазначене питання, включити до порядку денного 2-ї сесії обласної ради та прийняти проект рішення на її пленарному засіданні

**СЛУХАЛИ II. Про розгляд заяв постраждалих від пожежі, стихійного лиха та підтоплень громадян, відповідно до рішення обласної ради від 13 грудня 2018 року №1331 «Про Регіональну програму «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 - 2021 роки».**

Інформував: **Петрішка Михайло Михайлович** – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 30 000 грн постраждалим від пожежі мешканці с. Тур'ї Ремети Перечинського р-ну Гойс Н. В.

**СЛУХАЛИ III. Про інформацію Закарпатського обласного центру зайнятості та Управління Держпраці у Закарпатській області про підсумки роботи та плани на поточний 2021 рік.**

Інформували: **Фушич Юрій Іванович** – директор  
Закарпатського обласного центру  
зайнятості

**Дорош Богдан Володимирович** -  
начальник Управління Держпраці у  
Закарпатській області

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію взяти до відома.

**СЛУХАЛИ ІV. Про план роботи постійної комісії на 2021 рік.**

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити план роботи постійної комісії на 2021 рік.

**СЛУХАЛИ V. Про розгляд матеріалів, що надійшли до постійної комісії:**

- про звіт щодо виконання обласних (бюджетних) цільових програм за 2020 рік.

Інформував: **Ман Денис Миколайович** – заступник  
голови обласної ради

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію взяти до відома.

**СЛУХАЛИ РІЗНЕ:**

**Чубирко І. І.** – вніс пропозицію включити до порядку денного пленарного засідання другої сесії обласної ради VIII скликання питання про звернення депутатів Закарпатської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно вжиття заходів по відновленню спеціальної економічної зони «Закарпаття» на основі Закону України від 22 березня 2001 року №2322-III «Про спеціальну економічну зону «Закарпаття».

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати включити до порядку денного пленарного засідання другої сесії обласної ради VIII скликання звернення депутатів Закарпатської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно вжиття заходів по відновленню спеціальної економічної зони «Закарпаття» на основі Закону України від 22 березня 2001 року №2322-III «Про спеціальну економічну зону «Закарпаття».

**Голова комісії**

**Ярослав ШУКАЛЬ**

**Секретар комісії**

**Іван ЧУБИРКО**